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KOLIKO JE KOCK V RUBIKOVI KOCKI?

277 No ja, tudi cela kocka je kocka. Torej 287 Ne, pridteti moramo ¥e vse
kocke 2 X 2 x 2. Verjamem, da smo z nekaj truda uspeli na&teti 36 kock. Je
torej naloga Ze reSena? Ne, Zele zaZenja se, kajti vprasujem po naslednjem:
koliko kock je v kocki 10 x 10 X 10 oz. sploZneje, koliko kock je v kocki
axnxn!

Lotimo se naloge postopno. Najprej redimo laZji problem, in ko bomo
tega dobro razumeli, ne bo nobena tefava ve¥ resiti zastavijeno nalogo.
Vpra¥ajmo se, koliko kvadratov je v mre#i 10 x 10. Resni matematiki bi
sicer dejali, saj ni nobene prave razlike med problemoma in bi nalogo resili
kar za n-dimenzionalno kocko. VEasih pa je dobro, e si znamo problem lepo
predstavljati, zato ostanimo kar pri kvadratni mreZi.

Izberimo si poljuben kvadrat mreZe, kot je prikazano na sliki 1a. Kateri
podatki ga doloZajo? Prav gotovo njegova velikost, v na¥em primeru 4.
Seveda so e drugi kvadrati velikosti 4. Toda, to je edini kvadrat te velikosti,
ki ima za zgornji levi vogal osenZeni kvadrat s slike. Skratka, kvadratov 4 x 4
je toliko, kolikor je kvadratov 1x 1, ki so lahko zgornji vogal kvadrata 4 x4. Ti
kvadrati so oznaZeni na sliki 1b. Opazimo, da jih je 72. Ce se vpra¥amo ¥e po
kvadratih ostalih velikosti, je reitev e pred nami: 1+224324...492 4102
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Mve S..1b
oz. krajse 2,121:2 Pri tem je z 12 Stet najvedji kvadrat in 102 je 3tevilo
malih kvadratov. Rezultat takoj posploimo na mreio n X n: vseh kvadratov
e ):,_11'
Povrnimo se sedaj h kocki n x n x n. Ce smo razumeli gornjo |zpel_|avo,

potem gotovo ni noben problem dokazati, da je v kocki natanko Z,_li
kock. Naloga je tako re¥ena.

NEEEEEENES”

Sl.2

Za konec %e dve (stan) nalogi.
1. Koliko trikotnikov je na sliki?
2. Koliko kock je na sliki? Kaj pa, &e Presek obrnemo?
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